

повноваження); реєстраційного номера облікової картки платника податків (крім фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають про це відмітку в паспорті); висновку медико-соціальної експертної комісії, лікувально-консультативної комісії лікувально-профілактичного закладу (для дітей з інвалідністю) про встановлення інвалідності.

Копії документів, поданих для отримання допомоги, засвідчуються посадовими особами центру надання адміністративних послуг або органу соціального захисту населення, до якого надійшла заява про надання допомоги.

Районний орган соціального захисту населення, до якого надійшла заява про надання допомоги, використовує інформацію про розмір пенсії та державної соціальної допомоги, що виплачується особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю і непрацюючим малозабезпеченим особам, які звернулися за наданням допомоги, з урахуванням даних автоматизованої системи обробки документів щодо призначення та виплати пенсій, центрального сховища баз даних Мінсоцполітики або даних, зазначених у довідках, виданих органами, що виплачують таким особам пенсії та/або державну соціальну допомогу, перевіряє правильність оформлення заяви та достовірність викладених у ній відомостей про заявника.

Допомога надається районними органами соціального захисту населення один раз на рік у розмірі 50 відсотків встановленого законом на дату звернення прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність, у межах, передбачених у законі про Державний бюджет України на відповідний рік бюджетних призначень для головного розпорядника коштів на виплату допомоги.

Для розгляду можливості отримання зазначеної допомоги пропонуємо Вам з належним пакетом документів звернутися до органів соціального захисту населення за місцем реєстрації.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою

В.о. директора Департаменту



Людмила РОМАНЕНКО